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КОНКУРС НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ І РОЗРОБОК НА
2027 РІК

Міністерство  освіти  і  науки  України  оголосило  про  старт  конкурсного
відбору  проєктів  фундаментальних  наукових  досліджень,  прикладних
наукових досліджень і науково-технічних експериментальних розробок, які
фінансуватимуться з державного бюджету з 2027 року.

Державна  підтримка  буде  спрямована  на  проєкти  з  якісною  науковою
ідеєю, зрозумілим результатом та спроможністю команди його виконати.
Участь у конкурсі можуть взяти заклади вищої освіти та наукові установи,
що належать до сфери управління МОН, а також представники наукових
установ  НАН  України,  які  беруть  участь  у  комплексних  міжвідомчих
дослідженнях.  З  2027  року  конкурсне  фінансування  нових  наукових
досліджень і науково-технічних робіт здійснюватиметься для установ, які за
результатами  державної  атестації  віднесені  до  груп  А,  Б  та/або  В  за
відповідними науковими напрямами. Основний склад виконавців проєкту
має  налічувати  не  більше  шести  осіб  разом  із  керівником  проєкту.
Пріоритети конкурсу: національна безпека і оборона, енергетика, медицина,
біотехнології,  інформаційні технології,  інженерія, аграрні науки, екологія,
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гуманітарні  дослідження,  соціальні  науки  та  ін.   Максимальна  вартість
одного проєкту на рік може становити  до 1,2 млн грн. для теоретичних
робіт  та  до  1,5  млн  грн.  для  експериментальних  робіт.  Перевага
надаватиметься  проєктам,  які  на  етапі  подання  мають  підтверджене
співфінансування  або  обсяг  зобов’язань  від  підприємств  та  організацій
реального  сектору  економіки,  а  також  проєктам,  які  використовують
наукове обладнання центрів колективного користування. Вимоги до участі,
форми проєктів і перелік документів для конкурсу визначені наказом МОН
№  934  від  15  червня  2026  року.  Подання  заявок  відбувається  через
Національну електронну науково-інформаційну систему. Заявку на перший
етап конкурсу можна подати до 6 серпня 2026 року.
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